

孫楊200 自摘銀 葉詩文陷低迷



孫楊在比賽中奮力向前。 路透社



葉詩文賽後疲憊不堪。 中新社

合泳決賽中，以2分14秒01的成績墊底，比冠軍成績落後近8秒，這位倫敦冠軍陷於職業生涯艱難期。報名參加四個單項的孫楊，昨日上午率先參加800米自由泳預賽，結果他以7分47秒87的成績名列第6晉級今晚的決賽。稍

作休息後，孫楊昨晚再披戰甲，出戰200米自由泳決賽，最終以1分45秒20的成績第2個觸及終點，獲得銀牌。

至於狀態不理想的葉詩文昨日沒有比賽，迎來難得的一日休整。據中新社消息，在喀山世錦賽前，葉詩文的腳踝舊傷處發現碎骨，出征前不能跑跳，一度影響訓練。綜合各方意見，醫生給出的最終建議是世錦賽後進行微創手術將碎骨取出。

1996年出生的葉詩文於2012年倫敦奧運會200米和400米連取兩金震撼世界，然而此後的葉詩文似乎逐漸失卻了光輝。

「其實，這次到喀山我覺得自己的心理狀態挺好，上屆世錦賽因為想得到的太多反倒沒有發揮出來，這一次我是從零開始，所以沒有什麼接受不了的。」葉詩文說。據悉葉詩文的手術可能會在10月間進行，由於是微創手術，她的奧運備戰將不會受到影響。

香港文匯報記者 陳曉莉

爭辦2019男籃世界盃 中菲後日終極對決



2019年男籃世界盃能否落戶中國？本周五（7日）便見分曉。當日，兩個申辦國——中國及菲律賓將在東京舉行的國際籃聯（FIBA）執委會會議上，分別發表一次20分鐘的演講陳述，然後FIBA各執委會成員投票選出主辦國。國際奧委會副主席、中國奧委會副主席于清及國家體育總局局長助理高志丹等人將率領中國申辦代表團前赴日本。

2019男籃世界盃舉辦地點原計劃於今年6月投票選出，但由於FIBA不希望連續兩屆世界盃在同一洲舉行（上一屆在西班牙舉行），德國隨之退出競選。為了留給中國和菲律賓更充分的備選時間，FIBA將大會召開地由瑞士改為東京，日期定在8月7日下午。

內地八市提出申辦

據悉，兩個競選國的申辦陳述將圍繞四個關鍵點展開：眼界和概念、舉辦賽事的經驗、國家的籃球歷史以及城市和場館。

中國此次申辦籃球世界盃的城市共有8個：北京、（廣東）廣州、深圳、東莞、佛山、（江蘇）南京、蘇州以及（湖北）武漢。今年2月底，FIBA考察團曾來中國，考察了包括廣東4個城市在內的8個申辦城市，並給予高度評價。

由於廣東省有4城市提出申辦，故廣東昨也派出一支12人的代表團前赴東京，他們將與來自其他申辦省份城市的中國代表團成員會合，共同參加7日下午的競選。廣東

省體育局副局長、廣東省籃協主席劉克軍啟程前接受粵傳媒訪問時表示：「中國目前擁有一定的優勢，我們對成功申辦充滿信心。」

廣州盼舉辦開幕式

「為了此次申辦，廣東四個城市的申辦準備工作做得相當細緻，無論是書面材料和場館建設都得到了

國際籃聯的認可，可以說目前廣東的四個城市已經完全準備好了。」劉克軍說。

目前廣東共有3支CBA隊伍，廣東東莞銀行隊曾是CBA（中國男籃職業聯賽）多年的霸主，廣東籃球的競技水平有目共睹。劉克軍稱，良好的硬件設施，廣泛的群眾基礎，熱情高漲的球迷，再加上廣東擁有成功舉辦亞運會、大運會的豐富經驗，廣東對於辦好籃球世界盃信心十足。

「我們起初本來想把整個賽事都拿下，後來因為國家有統一考慮，我們最終轉為申辦部分賽事，但我們仍然希望有一半的賽事能放在廣東舉行。」劉克軍說。

目前，廣州正積極爭取舉辦男籃世界盃的開幕式，而FIBA官員也認為廣州國際體育演藝中心完全具備舉辦開幕式的條件。

香港文匯報記者 陳曉莉



姚明上週為北京申奧拉票。 中新社

拳王帕奎奧助陣菲律賓申辦代表團。 資料圖片

姚明 帕奎奧同赴東京助陣

國際籃聯將於本周五（7日）在東京投票決定2019年男籃世界盃主辦權花落誰家。作為僅有的兩個申辦國，中國及菲律賓均派出重量級人物助陣。其中包括中國的籃球明星姚明及菲律賓拳王帕奎奧。

據了解，在幫助北京和張家口拿下2022年冬奧會的舉辦權後，姚明馬不停蹄，今日將隨中國申辦代表團趕赴東京，助力中國全力爭辦2019年男籃世界盃的主辦權。

另外，目前坐鎮清遠觀看斯坦科維奇盃的香港籃球元老、前國際籃聯會長程萬琦，也會飛抵東京，以自己在國際籃聯中的多年關係為中國「拉票」。

菲律賓方面，由於沒有世界級的籃球明星，只得讓拳王帕奎奧作為他們的申辦大使。帕奎奧在一份聲明中說：「是的，我會和菲律賓代表團一起去東京幫助我們申辦2019年男籃世界盃。」

「他不只是一個拳王，他還是一個熱情的籃球迷」，菲律賓籃協主席潘希利南日前說，「我們很開心帕奎奧將和我們的代表團一道幫助國際籃聯將籃球運動推向到一個更高的高度。」

香港文匯報記者 陳曉莉



美國男籃奪2014世界盃。 資料圖片

中國（紅衫）曾於2010年打入世界盃16強。 資料圖片

總局領導促國足踢出團隊血性

中國足球昨在官方網站發表《首戰不敵韓國 魏吉祥鼓勵國足走出陰影打出水平》的文章，鼓勵中國男足（國足）走出首戰失利的陰影。國足今晚9時對朝鮮（now633台直播）。

文章透露，在東亞盃首戰以0：2不敵韓國隊後，國家體育總局足球運動管理中心黨委書記魏吉祥於3日上午召集教練組領隊會議，通報了中心領導的要求，要求國足認真總結上一場比賽失敗的教訓。

魏吉祥說：「我看了雙方的控球、傳球成功率、傳球次數、射門次數、跑動距離等數據，這些數據也反映出我們還沒有把自己的狀態調整到最佳，希望大家能增強求勝的慾望，從比賽失利中吸取經驗教訓，並通過不斷的努力，在接下來的比賽當中打出自己的水平。」

魏吉祥強調，「日韓是我們的鄰居，更

是我們的競爭對手。我們之所以現在還延用亞洲盃的班底，就是為了多磨合，多打比賽，通過團隊配合，來縮短與亞洲強隊的差距，並實現自己的夢想。」

他最後還向國腳們提出兩點要求：「首先大家要從心裡樹立起足球強國的概念，要擁有我們的足球強、中國強的愛國意識。衝出亞洲打進世界盃是我們的目標。其次，我們踢得要有血性要有團隊意識，在場上展現我們的求勝慾望，踢出國家隊永不放棄的精神。」

「可能是最近比賽很多，大家也希望能控制住局面，但韓國整體節奏很快。」替補出場的孫可認為，國足隊員在中韓比賽中沒有任何態度問題，他說：「國腳必須要面對更多比賽，無論在俱樂部還是國家隊，都希望幫助球隊取得勝利。」

香港文匯報記者 陳曉莉



不敵

中國新貴上海上港（白衫），昨晚在上海八萬人體育場挑戰西甲勁旅馬德里體育會，由於國家隊正出戰東亞盃，上港多名國腳倦勤，結果在實力懸殊下以0：3不敵。

法新社

女足連負韓朝仍獲40萬獎勵

正征戰武漢東亞盃的中國女足，昨晚以2：3不敵朝鮮，遭遇兩連敗。雖然首兩仗連負於韓朝，但並沒有影響球隊和球迷的信心。球迷組織「龍之隊」及財富中國分別向女足發放20萬元（人民幣，下同）獎金。

3日晚，數十名「龍之隊」球迷聚在武漢塔子湖體育中心，趕在中國女足姑娘訓練前為隊員們發放獎金。中國女足隊長吳海燕感謝球迷們的獎勵，表示「希望有更多人能夠參與到這項運動中來，一起享受快樂足球」。

而受到「龍之隊」的熏陶，財富中國昨也掏出20萬元獎勵女足姑娘。集團董事長呂虹威向中新網介紹，這次捐贈20萬，是看到中國女足在世界盃上良好的表現，特別是平時的艱苦生活，所以這次特意來到武漢向她們送上一份心意，希望讓女足姑娘買點服飾扮靚自己，無論賽場上還是賽場下都變得更美麗。呂虹威表示：如果中國女足能夠奪得世界盃冠軍，至少向每名隊員獎勵100萬。

香港文匯報記者 陳曉莉